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"Gung Ho! svima na dar daje energiju
i entuzijazam. Ignorirajte je na

vlastitu odgovornost."
— MAUREEN PRENDIVILLE

Predsjednica, Prendville Industries

Ken Blanchard i Sheldon Bowles, autori New York
Times-ovog poslovnog best-sellera redRaving Fans,
vratili su se s knjigom Gung Ho!. Ova je knjiga
menadžersko sredstvo neprocjenjive vrijednosti i
predstavlja sigurne načine na koje možete povećati
produktivnost njegujući visoki moral na radnom
mjestu. To je obvezno štivo za one koji žele ostati na
vrhu u današnjem iznimno konkurentskom poslo-
vnom svijetu.
Raving Fans je knjiga koja je upraviteljima poka-
zala kako pretvoriti klijente u svoje vječno-odane
sljedbenike. Sada, Gung Ho!, donosi istu čaroliju
zaposlenicima. Putem nadahnjujuće priče poslo-
vnih vođa Peggy Sinclair i Andyja Longclawa,
Blanchard i Bowles otkrivaju tajnu Gung Ho-a,
revolucionarne tehnike kojom se povećava entu-
zijazam i poboljšava izvedba, te postižu zavidni
rezultati unutar neke tvrtke. Tri principa Gung
Ho-a su:



• Vjeveričin Duh
• Dabrov Način
• Guskin Dar

Ova tri načela Gung Ho-a iznenađujuće su jedno-
stavna, ali zadivljujuće snažna. Bilo da se vaša or-
ganizacija sastoji od jedne tvrtke koja je uvrštena
na listu Fortune 500, ili je ona sama jedna od 500
najuspješnijih tvrtki, ova knjiga jamči stvaranje
Gung Ho zaposlenika odanih uspjehu.
Gung Ho! također uključuje jasan plan igre i korak
po korak objašnjava provođenje ovih pionirskih
ideja.
Osuđena da postane klasik, Gung Ho! je rijetka i izvr-
sna poslovna knjiga koja sadrži informacije neprocje-
njive vrijednosti, te zanimljivu i napetu priču.

KEN BLANCHARD živi u San Diegu, u Kalifor-
niji, i Predsjednik je uprave Blanchard Training
and Development, Inc. Koautor je knjige The One
Minute Manager" i drugih jedanaest bestsellera.
Njegove su se knjige prodale u više od dvanaest
milijuna primjeraka i prevedene su na više od dva-
deset pet jezika.
SHELDON BOWLES je koautor knjige Raving
Fans, Predsjednik Ode to Joy Limited, holdinga i
upravljačke tvrtke, te osnivač i predsjednik Domo
Gasoline Corporation, tvrtke vrijedne 75 milijuna
američkih dolara. Živi u Winnipegu, u Kanadi.
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